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Bolgarija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Benetke-Sofija

Zgodnji odhod iz Ljubljane proti Benetkam in polet v Bolgarijo. Po pristanku v Sofiji sledi ogled
bolgarske prestolnice. Najprej se ustavimo pri cerkvi v Bojani, ki jo krasijo čudovite
srednjeveške freske pod zaščito Unesca. Mesto leži na 545 metrov visoki planoti ob vznožju
gore Vitoša in je bilo zaradi svoje lege v središču Balkanskega polotoka in na pol poti med
Jadranskim in Črnim morjem že od davnine pomembno cestno križišče. Zgodovina Sofije je
torej dolga in zanimiva, za ozemlje so se bojevali Tračani, Rimljani, Huni, Slovani, Turki... Je
eno najstarejših evropskih mest, kjer se prepletajo antična dediščina, pravoslavna tradicija in
sodobno mestno življenje. Med najpomembnejšimi znamenitostmi izstopa veličastna katedrala
Aleksandra Nevskega ter antična rotunda sv. Jurija, najstarejša ohranjena stavba v Sofiji.
Posebno doživetje je tudi sprehod po mestnem središču mimo Narodnega gledališča ter ogled
ostankov rimskega mesta Serdika. Večerja in nočitev.

2. dan

Sofija-Rila-Plovdiv

Zajtrk in odhod proti Rili. Ogledali si bomo eno največjih bolgarskih znamenitosti, samostan
Rila v istoimenskem pogorju. V tem srednjeveškem samostanu pod zaščito Unesca se nahajajo
izredno dragocene rokopisi in ikone, saj je bil samostan središče bolgarskega kulturnega
življenja. Nato pot proti Plovdivu, ki se ponaša z izjemno bogato in dolgo zgodovino, tu so se
križale že antične in srednjeveške trgovske poti. Mesto je celo starejše kot sta Rim ali Atene.
Stari del Plovdiva velja za privlačno turistično točko, kjer naletimo na antični kolosej in
gledališče, ostanke mestnega obzidja… Večerja in nočitev.



3. dan

Plovdiv-Kazanlak-Šipka-Etar-Veliko Tarnovo

Po zajtrku odhod v Kazanlak, ki je središče pridelovanja olja iz vrtnic, enega od narodnih
simbolov Bolgarije. Mesto je prestolnica svetovno znane Doline vrtnic. Obisk Muzeja vrtnic,
kjer bomo spoznali originalni način pridobivanja slavnega bolgarskega rožnega olja. Ogledali si
bomo tudi kopijo Tračanske grobnice (original iz 4. stoletja pr. n. št. je pod zaščito Unesca).
Čez prelaz Šipka nato prispemo do vasice Etar, ki je živi muzej na prostem. Zaščitni znak vasi
so vodni mlini, sicer pa je tu vse tako kot pred stoletji, zato nam lepo prikazuje tradicionalno
bolgarsko življenje. Dan zaključimo v Velikem Tarnovu. Večerja in nočitev.

4. dan

Veliko Tarnovo-Sofija

Zajtrk. Veliko Tarnovo velja za najbolj slikovito bolgarsko mesto. Leži ob reki Jantri ob vznožju
treh gričev: Carevec, Trapezica in Sveta Gora. Ponaša se s slavno zgodovino, tukaj je bila
prestolnica Drugega bolgarskega cesarstva, zato ne nosi zaman imena "Mesto cesarjev".
Ogled znamenite trdnjave Carevec z mogočnim obzidjem, stražarskimi stolpi, ostanki
samostana in cerkva, s patriarhovim kompleksom in cesarsko palačo. Popoldne odhod proti
Sofiji, od koder zvečer poletimo v Benetke. Še prevoz do Ljubljane, kjer zaključimo potovanje.

Termini in cene:

17.09.2026 - 20.09.2026

Cene:

najmanj 30 potnikov 695€
najmanj 20 potnikov 745€
najmanj 15 potnikov 795€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, transfer do letališča in nazaj, prtljaga na letalu: kovček do
10 kg ter manjši nahrbtnik, prenočevanje v hotelih 4****, 3 polpenzione, avtobusni prevoz po
Bolgariji, slovenskega vodnika;



Doplačila po želji

enoposteljna soba 90 evrov, vstopnine.


